

МЕТАЛЛУРГ

ЗА НОВЫЕ ШТАТНЫЕ НОРМАТИВЫ!

НА ДНУХ в адрес парткома и завода заместель начальника Главтрострой тов. Володаров прислали письмо, в котором говорится:

«На заводе имени Ленина (Днепропетровск) партийный комитет совместно с заводом проводит производственные совещания по контролю за выполнением новых штатных нормативов, предлагаемых заводом. На совещаниях собираются встречи предложения по дальнейшему уменьшению штата в каждом цехе».

Так как эта работа имеет огромное значение для дальнейшего повышения производительности труда, прому, нас организуйте аналогичное дело на своем заводе».

Завод имени Ленина — индустриальный — стремится к максимальному сокращению штатных нормативов в трубой промышленности. В 1939 году днепропетровцы совершили штатом дробно закончили выполнение этой работы.

В своем отчетном письме в адрес работников предприятий тяжелой индустрии днепропетровцы писали:

«Работа по графику плюс совмещения профессий помогли нам уменьшить штат вспомогательных рабочих, и отпущение штата этой категории в основном составляет у нас 76,1 процента, в то время как на остальных заводах Главтрострой она составляет от 40 до 100,8 про — на Выксунском, 103 про — на Тагирском, 144 про — на заводе им. К. Дибенета».

Штаты вспомогательных рабочих на нашем заводе не только не растут. По настоянию резервуарную работу по совмещению профессий, в каждом цехе мы имеем сокращение штата ремонтных слесарей, электриков и работников цехов совмещенностей. Но оттого нельзя сказать о наших резервах пера. Надо упорно и кропотливо работать над тем, чтобы революционный слесарь был одновременно электром и автомехаником, чтобы машинист заводской машины обладал знаниями, позволяющими ему самостоятельно производить все работы резервного цехового механизма.

Значительная часть трудящихся завода, изучая на нашем заводе, успехи трубопроводчиков на необходимость сокращения числа рабочих в сварочных бригадах. Возмещение штата у нас не является.

На нашем заводе нет еще должной борьбы за широкое применение многоотраслевого обслуживания и совмещения профессий. Отсюда понятно, почему так медленно идет сокращение штата резервуаров. Опыт днепропетровцев должен явиться широким применением в цехах нашего завода.



НА СНИМКЕ: старший преподаватель системы Шамова тов. Александров (малозерный цех), перепрошедший директор завода за рекордную выработку 3 февраля 200 рублей.

Темпов не сдают

Малозерный уверенно продолжает бороться за перенос нормативов при выработке, на новые выходы производительности труда.

9 февраля славный коллектив малозерников выполнил суточное задание на 134,4 процента, выдал 241,9 тысяч прката.

Первое место в соревновании вновь заняли шахматники. Выдал 39 тонн прката, они выложили новую норму на 148,8 процента. Но второе место после установления заданных рекордов заняла смена мастера Кривоногов. Ее показатели — 131 процент. По-прежнему в отделе ведут работу и смена мастера Кубанкина, давшая 123 процента новой нормы.

По приказу директора завода в цехе организуется стажировка смены по передаче опыта передовым отстаканам.

Герои боев с беофринками

Разведчик Иван Ульянов

Герой Советского Союза близкий парижакер Иван Ульянов собрался в разведку. Витину за полноту гора, он сказал командир роты тов. Кузнецов.

— Понате, товарищ командир, как вы нас с Илевиным записали в разведчики?

Ульянов был горд, что он теперь разведчик. Правда, он не боялся прежнего задания, словно герой товарищей и даже в бой шел с братчиками при оружии в рывке. Но главное у него другое — разведка!

Первые боевые были хорошо дутью путали.

— Парижакер наш вместо бригады роты выд.

На эти шутки Иван Ульянов отвечал обычно:

— Ничего паробек и гравитой! Не так ли?

Его друг Илеви нежно отвечал:

— Совенный нет...

БОРЬБЫ ЗА ЭКОНОМИЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ — ПОЧЕТНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО РАБОЧЕГО

XVIII съезд ВКП(б) поставил перед партией и всей страной боевую задачу — в ближайшие сроки начать и энергично проводить капитальное строительство в экономическом отношении. Стройшла программа основных и также вспомогательных и стартовых и всех видов работ в решении этой задачи важнейшим фактором является экономия электроэнергии.

Выполнять производственные планы новых больших затрат — это государственное дело. На пути к борьбе за план должны проводиться большие работы по сокращению расходных нормативов.

Как обстоит дело на нашем заводе с расходами электроэнергии? Для большей убедительности приведем несколько цифр. В 1937 году по расходу электроэнергии мы не только уступили в норму, но дали 5,3 процента экономии. 1938 год был завершающим с экономией 6,2 процента электроэнергии.

Резко изменилась картина в 1939 году. В прошлом году мы перерасходовали около 6 процентов электроэнергии. Эта цифра говорит о том, что в 1939 году мы недопустили ослабить борьбу за рациональное использование электроэнергии, а в некоторых цехах это

Коллектив потрубного цеха с каждым днем увеличивает выпуск труб. Новые нормы здесь перемножились позадолжностью рабочих. За первую декаду февраля потрубники дали 105 процентов задания.

В горелке отделе лучше всего работает смена мастера депутата областного Совета

деду шуткам на шомете.

Внесло того, чтобы с первой же недели 1940 года по данному вопросу в экономии электроэнергии, а в цехе мы снова имеем большой перерасход.

Борьба за экономию электроэнергии на стаде еще почетной обязанностью каждого рабочего. На заводе сложилось яркое мнение о том, что данным вопросом должны заниматься только работники электротеха.

Мы часто можем наблюдать такое явление, когда электротехники используются на хозяйстве куда правее. Увеличение расхода электроэнергии при работе недостаточно прогрессивных слесарей и т. д.

Большую роль в экономии электротеха играют экономисты. Они должны следить за рационализаторской работой. Надо отметить, что в области экономии электроэнергии рационализаторы завода сделали еще очень мало.

Большие успехи в экономии электротеха достигли работники электротеха и т. д. Например, в контроле горючего топлива, нового жары и т. д. электрический свет горит дольше сутки, не светит по дням в выходные дни. И. Малеросовский.

Наша экономия электроэнергии.

Трубы сверла

Новая Наталья Паршина, сменщица перемножила нормы на 20—25 процентов.

Большого успеха потрубники добились поаварьер. В этот день в горелке отделе увеличили перерывы нормы все смены. Самую высокую выработку дала смена Титова—131 процент нормы.



НА СНИМКЕ: старший преподаватель системы Шамова тов. Косолев. Ручной машинкой им бригада работает по-стахановски. За рекордную выработку достигнуты 8 февраля, тов. Косолев произвел 150 гробкам.

Подарки патротку

Стахановцы отбурившего пещера с большим подъемом готовятся и Международному женскому дню. Они автоматизировали работу стахановки, готовятся отменить производственные проблемы и перемножить нормы яры.

Уже сейчас многие стахановцы нового пещера добились неплохих результатов в освоении новых норм выработки.

Стахановка тов. Фролова, работавшая на изготовлении литейных колец, при норме 110 штук, производит по 240 колец.

По-бюбому выделены в подготовке и исполнению правления стахановка тов. Илеви, она ежедневно выгнотает стеноуверных изделий на 12—15 штук больше нормы.

С. Туманов.
Мастер отпечурного цеха.

ту, сваяла Илеви, чтобы он сделал тоже. Вызвал трубойной машин, бросил труду, Витин.

Беофринки ошела и утратила, в это время с правой стороны электрота пугнет. И отполз немного назад. Упрямился, как камнями, приподнялся на колени, а гранаты у него в руке. Ротый бросок. Оглянулся. Замолк вонючей.

Ползу к роте. В одной руке у меня граната, в другой — лантошка. Шапель в снегу. Слышу: кто-то веза закру поворачивает.

— Ты командир или боец?

— Боец, — ответил я.

— Не боец ты, а орец.

За кушеткой стоял товарищ комбат. Свистала и не пошла его смена. Обозначил, что командир, беофринки ошела и утратила.

Вскоре наша часть заняла деревню А. На дороге лежали убитые беофринки. Соевель след уходил в гущину леса. Но вот след кончился. Угнущившись в гущину леса, выскочил ошербат. Рядом с ним рабочий

— Чистая работа, — сказал комиссар и пошел криту Уляну.

Боец с беофринками продолжал. Всегда во время приезда разведки точные сведения о противнике.

В топой обстановке сидели закарменные в бое дружал-разведчики. Улянов держал в руках письмо, только что полученное от жены. Она писала:

«В Малой Витере у тебе живут все. Газета напечатала про нас с Илевиным заметку. Улыбнись мне про тебе тоже читала. В нем говорится, что ты здорово гранатой беофринков брешь. Теперь слушай мой совет: домой возвращайся только с победой...»

Сейчас подразделение продолжает выдвигать боевые задачи. Каждый день ходит в разведку Герой Советского Союза тов. Ульянов. Лучшим примером храбрости и находчивости воодушевляет он своих товарищей на отличное выполнение боевого приказа командования.

П. Понякин.

